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Poklic pomoršča ka
eden najbolj iskanih
in dobro plačanih

ju prometa in transporta, zato si študentje
pri izobraževanju pomagajo s sodobnimi ra-
čunalniškimi programi, s katerimi lahko si-
mulirajo stanje v skladiščih, na terminalih,
vozilih... Praktično znanje študentje pridobijo
po opravljenem petem semestru, ko imajo
obvezno prakso.
Vsak delodajalec bi si želel dobiti že formira-
nega strokovnjaka za svoje področje. Na fa-
kultetah je to nemogoče doseči, saj je kom-
pleksnost znanj, ki bi jih potrebovali, preveli-
ka. »Naši študentje pridobijo med študijem
dovolj kompetenc, da lahko delodajalec pri-
čakuje, da bodo v zelo kratkem času osvojili
tudi specifična znanja, ki jih zahteva posa-
mezna panoga. Sklenjenih imamo veliko
sporazumov s podjetji, ki se ukvarjajo s tran-
sportno-logistično dejavnostjo - od največjih
v slovenskem prostoru do manjših,« so po-
vedali na fakulteti. »Študentom tako opra-
vljanje prakse koristi, saj si pridobijo izkušnje
in marsikdo tudi ostane v podjetju, kjer je
opravljal obvezno prakso.«
Poklic pomorščaka je eden najbolj iskanih,
ko pridobijo nekaj prakse, tudi eden najbolje
plačanih poklicev. V svetu je zaznati veliko
pomanjkanje izobraženega kadra, ki je pri-
pravljen delati na morju. Prav zaradi velikega
povpraševanja so se v zadnjih letih začele
aktivnosti, povezane s promocijo poklica po-
morščaka. Letošnje študijsko leto začenjajo
na fakulteti za pomorstvo in promet z novim
študijskim programom za navtike in ladijske
strojnike. Ta program je pripravljen skladnos
konvencijo STCW in študentom omogoča,
da gredo že po drugem letniku na ladjo in
opravijo obvezno pra kso ter potem študij na-
daljujejo.

stotkov blaga po morju, je dovolj velik dokaz
o pomembnosti pomorstva. Vsaka država, ki
da nekaj na svoje pomorstvo, spodbuja izo-
braževanje pomorščakov. Diplomanti fakul-
tete za pomorstvo in promet dobijo po opra-
vljeni diplomi dovolj znanja, da jim je Piran-
ski zaliv premajhen, saj jih fakulteta izobra-
žuje za svet.
Ravno tehnologija prometa in transportna
logistika sta dejavnosti, ki nista povezani le s
pomorstvom, temveč se študenti spoznajo z
vsemi prometnimi panogami. Tu ima fakul-
teta tudi največ študentov, saj je študij
atraktiven in delo izredno dinamično. Študij-
ski program sledi vsem novostim na področ-

Poklicev, pri katerih si lahko mlad
človek sam začrta svojo
prihodnost, je vse manj, zato je
prava izbira študija toliko

pomembnejša. Fakulteta za pomorstvo
in promet ponuja študij s področij
tehnologije prometa in transportne
logistike, ki sta nujni za vsako hitro
rastoče gospodarstvo.

Pomorstvo je ena najpomembnejših gospo-
darskih panog, na katero se vežejo tudi preo-
stale gospodarske dejavnosti na kopnem. Že
samo dejstvo, da v EU uvozimo kar 90 od-
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